
 DÉSIGNATION DES LOTS VENTE DU 04 JUILLET 2020 (après midi) MISE À PRIX 

184 saleron DAUM 5 

185 cendrier DAUM 15 

186 Cendrier feuille DAUM 15 

187 cendrier DAUM 15 

188 cendrier DAUM 15 

189 Cendrier avec pilon DAUM 15 

190 Vase DAUM 15 

191 vase DAUM 15 

192 vase DAUM 15 

193 vase DAUM 15 

194 Vase BAYEL 15 

195 Coupe allongée DAUM 20 

196 Coupe allongée DAUM 20 

197 Coupe allongée DAUM 20 

198 Petite vase DAUM 15 

199 vase DAUM 15 

200 Cache pot Sarreguemines 80 

201 Service à café en porcelaine bleu et or vers 1960 45 

202 Série de 9 assiettes en faïence motif floral XIX 80 

203 Petit lot de bibelots XIX de poupée 15 

204 2 Tisanières blanche XIX 15 

205 
Beau cache pot en barbotine manufacture impériale et royale de 
Nimy en Belgique 

70 

206 Pichet XVIII dit Pot Jacquot 150 

207 Pichet XVIII dit Pot Jacquot 150 

208 Pichet dit Pot Jacquot (accident) 100 

209 Soupière ovale en faïence XVIII 75 

210 Paire d’assiettes ST Clément bord peigné 15 

211 Assiette à l’œillet XIX bord peigné 15 

212 Assiette en faïence « panier à la perruche » bord peigné 20 

213 Paire d’assiettes XVIII décor floral (fêles) 15 

214 Canard de malade en porcelaine blanche 5 

215 Canard de malade en porcelaine blanche 2 anses 5 

216 Canard de malade en faïence blanche 5 

217 Canard de malade en faïence blanche 5 

218 Canard de malade en porcelaine blanche 10 

219 Curieux canard de malade en forme de canard 15 

220 Service en M.A 150 

221 Malette en argent et cristal 150 

222 Plat Longwy à décor de héron 200 

223 Assiette cartouche échassier Longwy 150 

224 Assiette cartouche petits oiseaux Longwy 150 

225 Régule Art Déco P.MIANDRE 130 

226 Sujet en régule « cerf «  80 

227 Vase Art Déco Gustave ASCH 60 

228 Aiguière Jean MASSIER 130 

229 Groupe Sarreguemines 150 

230 Assiette émaux de Longwy 120 

231 Service de table en porcelaine décor floral 50 

232 Emboitage par Jean BOUCHARD comprenant des vues de LANGRES 80 

233 Photo de Langres signée DEMERY 50 

234 6 porte couteaux en porcelaine blanche 20 

235 Petit classeur à courrier acajou 50 

236 Plat à faïence à décor d’églantines 30 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

237 2 porte crayon en ronce 10 

238 Petite glace en laiton biseautée 40 

239 Petite glace entre deux en matière composite 15 

240 Miroir ovale 100 

241 Maquette bateau 75 

242 7 gobelets en cristal 45 

243 Série de 12 verres en cristal à pied +  série de 8 verres en cristal à pied 50 

244 4 assiettes Majorelle 15 

245 6 gobelets et une cruche étamée 10 

246 Aigle en terre cuite 200 

247 8 coupes à champagne en verre 20 

248 Sujet en porcelaine de Dresde 30 

249 Assiette porcelaine médaillée FRANKLIN Noel 1977 20 

250 Bracelet plaqué or avec pierre de couleur 20 

251 Paire de clous d’oreille en argent et boules en Lapis Lazuli pb 1g50 10 

252 
Paire de clous d’oreilles en or blanc (pierres blanches de synthèse) 
pb0g60 

50 

253 Broche plaqué or décor feuillagé 15 

254 Broche plaquée or ornée de pierres de synthèse et perles imitations 15 

255 Elephant en jadéïte monture plaqué or chaine en métal 35 

256 Broche « fox terrier » de la maison Agatha 15 

257 Bracelet de la maison Agatha « guirlande de fox terrier » 40 

258 Chaine en argent pb 11g80 35 

259 Broche en argent époque 1900 ornée de pierres du Rhin pb 7g60 50 

260 Pendentif en marqueterie de pierres de Murano chaine en métal doré 30 

261 Petite broche porte montre en fix époque 1900 décor floral 10 

262 Pendentif plaqué or avec pierres de synthèse  10 

263 Bague en or sertie de 2 saphirs pb 1g 75 

264 Bague en or sertie d’un saphir et de pierres blanches pb 1g20 75 

265 Pendentif et chaine SWAROVSKI 30 

266 Paire de pendants d’oreilles façon turquoises 10 

267 Montre de dame de marque Suisse plaqué or 20 

268 Paire de pendants d’oreilles en argent ornés de turquoises  20 

269 Collier 5 rangs en perles de nacre 50 

270 Bague fantaisie (manque 1 pierre) 10 

271 Collier plaqué or et perles 30 

272 Carafe en cristal de bohême 30 

273 Broc à eau en cristal de bohême 30 

274 Service à porto art déco liseré platine + verres + carafe 15 

275 Sujet en biscuit blanc « enfant aux paniers » 50 

276 Sujet biscuit blanc « enfant et panier de raisins » 40 

277 Sujet biscuit blanc « enfants à la corbeille » 50 

278 Lampe coquillage 20 

279 Belle soupière en porcelaine motif floral peint à la main 20 

280 Service à dessert en Quimper (1 plat + 10 assiettes) 30 

281 Moutardier en porcelaine XIX 5 

282 Petit livre Image d’Epinal – travail moderne 5 

283 Statue en plâtre « petite fille » 50 

284 Rare série de 6 cuillères à melons 20 

285 Boite coffret en bois à 2 poignées 20 

286 Balance trébuchet piètement acajou 50 

287 Paire d’assiettes Imari XIX 30 

288 Statue en fonte « danseuse » 50 

289 Importante jardinière dessus de table en M.A (petit accident) 50 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

290 Moutardier faïence de Charolles 10 

291 Gobelet en cristal BACCARAT 10 

292 2 sujets en cristal moulé « chat » et « chausson » 5 

293 8 dés de couture en porcelaine 5 

294 Bonbonnière en Quimper 5 

295 Boite à musique en forme de piano 5 

296 Petit vase de nuit de poupée vers 1900 décor floral 10 

297 Plateau en tôle style Napoléon III avec fleurs 20 

298 Plat à cake en porcelaine de Paris décor château de Conde 10 

299 Série de 11 porte couteaux en cristal 10 

300 Tasse à tisane en porcelaine blanche et or 10 

301 Petit meuble à rangement à 7 tiroirs 20 

302 Trébuchet balance de changeur 20 

303 Verseuse en Lunéville modèle réverbère + petite coupe 15 

304 Ravier Lunéville modèle réverbère 5 

305 Service à thé avec son plateau en M.A (5pièces) 150 

306 1 plat et légumier avec son couvercle en M.A maison Christofle 120 

307 Ménagère avec son écrin en M.A (175 pièces) 200 

308 Encadrement « la crémaillère » LANGRES signé DESPOULAIN 40 

309 Vue de Langres encadrée PAUL DEMERY 1983 « porte des moulins » 40 

310 lithographie Emile HUMBLOT 40 

311 Pièce encadrée « le violoniste » 25 

312 Pièce encadrée « élégante à la guitare » 25 

313 Paire d’aquarelles « pommes et poires » 30 

314 Hst « paysage » par E. DELMAS  280 

315 Rare série de 4 aquarelles « les 4 saisons » par M.CONSTANTIN 200 

316 Aquarelle « port » par R.LEBOUCHER 120 

317 Aquarelle « port » par R.LEBOUCHER 120 

318 HSP « intérieur de salon » par Maurice LOIR 150 

319 HSP « voilier » par Louis MOURGUES 100 

320 Tableau « village d’hiver » R.POUNOT 50 

321 Tableau « sous bois en hiver » R.POUNOT 80 

322 Tableau « paysage de neige » R.DUFILS 400 

323 Tableau « paysage bord de mer » GODCHAUX 300 

324 Paire d’HSP  « bouquet de fleurs » signée REMY 500 

325 Pastel « bouquet de fleurs » 100 

326 HST par Jacques DENIER 50 

327 HST « la présentation de l’apprenti» 300 

328 Paire de pastels « fruits » 200 

329 HST contrecollée sur plaque de cuivre – bel encadrement 120 

330 HST signée HOUZET datée 1973 « paysage » 250 

331 HSP 17ième « scène religieuse » 800 

332 HST Signée Georges CALVES « chevaux au repos » 46 x 33 800 

333 4 gravures sur Jeanne d’Arc 200 

334 Gravure arbre généalogique capétien 30 

335 
Broche en or blanc composée de 6 perles de culture et 3 fleurs 
composées de diamants pb 18g60 

900 

336 Bague en or blanc sertie de diamants et petit saphir ovale pb 4g20 350 

337 
Belle paire de clous d’oreille en or blanc sertis de 2 perles de tahiti et 
diamants pb 3g50 

230 

338 
Bague en or sertie d’une topaze facetée entourée de diamants pb 
6g60 travail vers 1960 

600 

339 
Bague tourbillon en or sertie en son centre d’une perle et diamants 
pb 3g30 

300 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

340 ½ alliance diamants et rubis monture en or pb 1g10 150 

341 Bague en or sertie d’un saphir et diamants pb 2g40 180 

342 
Paire de clous d’oreilles en forme de papillons sertis de 4 saphirs 
ronds et 4 saphirs ovales pb 0g70 

60 

343 Pendentif en or en forme de dé – chaine plaquée or pb 0g50 50 

344 Montre DIOR en métal 100 

345 Pendentif cœur en métal orné de petits brillants 40 

346 Boite en argent en forme de cœur 23g 80 

347 
Bague 1900 monture en or sertie en son centre d’un diamant + petits 
brillants pb 3g10 

300 

348 
Bracelet orné de petites pierres style Napoléon III, en partie en argent 
pb 23 g 

280 

349 
Bague en or jaune 18 carats sertie d’une perle dans un entourage de 
petits diamants 3 g 20 

300 

350 Bague en or blanc 18 carats sertie d’une perle  280 

351 Bague panier en or blanc 18 carats sertie de diamants  450 

352 
Bague en or jaune 18 carats sertie de perles et d’un cabochon 
d’améthyste 5g20 

450 

353 Bague Art Déco en or jaune ornée d’un diamant central 5g50 600 

354 Porte huilier APREY 19ième  120 

355 Bouillon APREY 19ième  150 

356 Plat ovale APREY 19ième  120 

357  Hotte APREY 19ième  120 

358 Assiette APREY 19ième GIRARD 90 

359 2 coupelles APREY 120 

360 Boite à bijoux APREY ( ???) 280 

361 Poupée d’artiste en porcelaine 40 

362 Paire de plats en bronze décor Jean qui rit et qui pleure 75 

363 Sujet en bronze XIX « l’apprentissage de la lecture » 350 

364 Important sujet e régule par GERMAIN « métallurgie » 200 

365 Sujet en bronze par CARVIN « cheval » 250 

366 Lampe en porcelaine 50 

367 Lampe en porcelaine chinoise 150 

368 
Paire de lampes LUCID des années 70/80 en bois courbé, plexi et 
métal laqué h :63cm – Designer Soren ERIKEN 

300 

369 

Importante ménagère en métal argenté CHRISTOFLE modèle 
Spatour comprenant : 12 cuillères de table – 12 fourchettes de table 
– 12 cuillères à café – 12 couteaux de table – 12 couverts à poisson – 
12 couteaux à entremets – 12 couverts à entremets – service à ragoût 
– 1 couteau à gâteau – 12 cuillères à moka – 1 service à découper – 1 
couteau à fromage – 1 louche à crème anglaise – 1 louche – 1 pelle de 
service soit 129 pièces (valeur état neuf : 9 000 €) 

1 200 

370 Très joli Taureau en bronze sur galerie en marbre 27X34X14 1 200 

371 Assiette en émaux de Longwy motif floral 60 

372 Lampe berger en émaux de Longwy 100 

373 Assiette émaux de Longwy motif floral 60 

374 6 gobelets en cristal de St Louis (vert) 350 

375 6 gobelets en cristal de St Louis (bleu) 350 

376 Huilier vinaigrier  200 

377 Assiette émaux de Longwy motif floral 100 

378 Coupe creuse en cristal  80 

379 
Service à café en émaux de Longwy cloisonnés 6 tasses et soucoupes 
+ verseuse + jatte à lai (fêles) 

400 

380 Rare série de 8 pots à pharmacie en faïence motif floral 300 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

381 Plat à barbe en St Clément décor corne d’abondance 30 

382 Assiette en faïence décor montgolfière 30 

383 Assiette en faïence décor chinois manganèse 30 

384 Assiette en faïence décor oiseaux 30 

385 Rare écuelle XIX Madame Bernard 75 

386 Assiette en faïence « la femme au tambourin » XVIII 150 

387 Paire d’assiettes en faïence XIX à décor de fleurs de lys 100 

388 Plat au chinois fumant XVIII (accident) 15 

389 Important plat XVIII « oiseau au panier fleuri » 40 

390 Paire d’assiettes bord peigné décor oiseaux (fêle et accidents) XIX 20 

391 Assiette XVIII volatiles sur une branche 40 

392 Assiette XVIII Waly coq sur la barrière 50 

393 Assiette en faïence XVIII décor au chinois (éclats) 30 

394 Assiette waly coq sur une patte (fêle) 30 

395 Assiette en faïence « perruche » (accidents) 10 

396 Assiette en faïence l’œillet Marly plumes 20 

397 Assiette en Lunéville « corbeille de fruits » 20 

398 2 tapis de chambre 118x66 30 

399 Tapis fait main 336X217 200 

400 Tapis fait main 245X170 50 

401 Tapis mécanique 270 x 190 80 

402 Tapis fait main 215X129 100 

403 Tapis mécanique 193x132 50 

404 Tapis fait main 190x127 75 

405 Tapis de passage fait main chinois 230x67  100 

406 Tapis rond chinois fait main diamètre 140 80 

407 Tapis fait main 280x206 120 

408 Tapis fait main 197X128 80 

409 Tapis mécanique 233x161 50 

410 Drap brodé à retour décor plumetis 25 

411 Drap brodé à retour motif floral 25 

412 Drap brodé à retour avec incrustations venise 25 

413 Drap brodé à retour 25 

414 Drap plat décor jour créneau 20 

415 Drap plat dentelle 10 

416 Drap plat feston 10 

417 Drap plat feuillage 10 

418 2 nappes damassées à carreaux 420 x 150 et 150x174 (tâches) 40 

419 Nappe blanche damassée 144x152 (tâches) 10 

420 2 nappes blanches damassées (petits accidents) 5 

421 Paire de taies d’oreillers 20 

422 Drap initiales 10 

423 Drap feston 10 

424 Taie d’oreiller festonnées 5 

425 11 serviettes de table damassées 30 

426 10 serviettes de table damassées 30 

427 4 serviettes damassées 5 

428 10 serviettes de table damassées 20 

429 Bassinoire cuivre XVIII 15 

430 Bassinoire cuivre XVIII 10 

431 Bassinoire cuivre XVIII 10 

432 Gros chaudron en cuivre 20 

433 Grosse bassine cuivre 2 anses 20 

434 Bassine à confiture cabossée + tourtière incomplète 10 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

435 Gros pichet cuivre XIX 25 

436 Marmite couverte XIX 20 

437 Petite marmite couverte XIX 20 

438 Grosse bouilloire d’anse XIX 50 

439 Casserole en cuivre 10 

440 2 casses à eau en laiton 10 

441 Belle louche en laiton 10 

442 Rare paire de cuillères dont 1égouttoire XIX 30 

443 Couvot en cuivre 15 

444 Décalitre en cuivre  20 

445 Poissonnière en cuivre (grand modèle) 30 

446 Poissonnière en cuivre (petit modèle) 20 

447 Poissonnière en cuivre (très petit modèle) 20 

448 Lampe quinquet métal XVIII 15 

449 Paire de mouchettes en fer XVIII 10 

450 Belle chaufferette en cuivre 20 

451 Cerf allongé en bronze doré 180 

452 Sujet lapin en bronze h : 11,5 cm 150 

453 Arlequin sur sa chaise en bronze doré 120 

454 Grande boite hexagonale en porcelaine de Paris à décor de fleurs 280 

455 Jolie carafe en cristal moulé 180 

456 Vase boule 80 

457 Lampe en porcelaine de Vienne 120 

458 Grande coupe DAUM 180 

459 Chryséléphantine « jeune fille » h :16cm (manque un doigt) 300 

460 Miniature sur papier « élégante » 30 

461 Miniature sur papier « mère et fille » 20 

462 Miniature sur papier « élégante » 30 

463 3 petites miniatures sur papier 20 

464 Paire de miniatures sur papier « A Mr DEGOURY » 40 

465 Miniature sur carton « paysage » 15 

466 Miniature sur papier signée C.VOTT « paysage » 20 

467 Bague en or sertie d’un rubis entouré de 8 diamants pb 2g90 480 

468 Bague en or ornée d’une pierre de tahiti et diamants pb 3g90 280 

469 Bague en platine sertie d’une aigue marine pb 5g80 250 

470 Bague en or sertie de 2 saphirs poires et diamants pb 3g40 350 

471 Bague en or sertie de diamants pb 5g10 300 

472 Bague trilogie émeraude + saphir + rubis et diamants pb 2g70 200 

473 Bague en or sertie de 3 diamants pb 3g80 350 

474 Bague en or sertie de 2rubis et diamants pb 4g40 300 

475 Belle bague en or sertie de 2 aigues marine travail vers 1900 pb 1g90 350 

476 Bague croisée en or sertie d’un saphir et diamants pb 2g50 200 

477 Bague en or sertie d’un saphir et de 2 brillants 75 

478 Demi alliance en or jaune ornée de 15 diamants  220 

479 Bague en or épaulée de 2 perles et 2 diamants pb 2g90 230 

480 Bague en or sertie d’un saphir et 2 diamants pb 3g80 300 

481 Bague marquise sertie d’un rubis et 2 perles pb 1g80 200 

482 Collier en perles d’eau douce intercalé de boules en or 100 

483 Collier pendentif en or blanc et diamants pb 1g90 150 

484 Collier pendentif en or blanc et diamants+ petits saphirs pb 0g95 120 

485 Bague en argent ornée de brillants pb 3g60 100 

486 Bague 18 carats ornée de brillants et pierre bleue (saphir ??)  180 

487 
Bague de jeune fille 18 carats ornée de brillants et pierre de couleur 
noire  

120 



   
MISE À 
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VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

488 Bague en argent ornée de brillants et pierre de couleur rouge 180 

489 
Bague en argent ornée d’un hibou composé de citrine brillants et 
pierres vertes pb 3g30 

150 

490 Montre Seiko  50 

491 Lot de 5 bracelets en argent  80 

492 Bague en or jaune ornée de brillants et 3 pierres de couleur 100 

493 Bague en or blanc ornée de brillants (1 brillant manquant) 150 

494 
Bague en or 14 carats ornée de brillants et pierres de couleur noire 2 
g10 

150 

495 Lampe en porcelaine de Paris décor floral dans un cartouche 50 

496 Lampe en tôle décor bouquet de fleurs 120 

497 Lampe fontaine  120 

498 Glace dorée style Louis XV 30 

499 Cendrier Daum travail vers 1960 20 

500 Coupe en verre monture M.A 20 

501 6 belles assiettes à poisson en porcelaine 30 

502 12 coupes à fruits + soucoupes en verre liseré doré 40 

503 Carafe 15 

504 2 carafes 20 

505 7 coupes à champagne en verre 1900 20 

506 Série de 11 verres à eau 45 

507 9 verres à eau en verre 30 

508 9 verres à vin 25 

509 10 verres à liqueur en verre 10 

510 St Clément 5ième centenaire de la bataille de Nancy 10 

511 Bénitier ange en biscuit  20 

512 Jardinière Lunéville décor réverbère 20 

513 Bénitier en faïence bleu 20 

514 Bénitier en biscuit « vierge » 20 

515 Bénitier en porcelaine XIX blanc 15 

516 Bénitier ange en biscuit 20 

517 Bénitier en biscuit « vierge » 20 

518 Bénitier en bronze 5 

519 Bénitier en faïence blanche XIX 15 

520 Petit salon de musique en porcelaine 10 

521 Tête à tête miniature en porcelaine 10 

522 Beau plat Goebel Micia +Micio (édition limitée à 3000 ex) 50 

523 Petit vase en porcelaine bleu et or 5 

524 Bonbonnière en porcelaine de Paris 20 

525 Boite en porcelaine de paris en forme de coquillage 20 

526 Boite en porcelaine de Paris en forme de coquillage 20 

527 Ensemble verseuse + tasse réduction 5 

528 Masque + cruche en faïence de Rouen 10 

529 Miniature sur ivoire « Napoléon » 50 

530 Miniature sur ivoire « Pauline Borghèse » 50 

531 Miniature sur ivoire « Joséphine Beauharnais » 50 

532 Belle garniture de toilette décor Lamballe en porcelaine de Paris  80 

533 La Rochère « pomme verte » 15 

534 Boule presse papier 20 

535 Boule presse papier 20 

536 Boule presse papier 20 

537 Presse papier méduse 30 

538 Presse papier la Rochère 20 

539 Vase miniature en cristal de St Louis 20 
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VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

540 Bouddha en quartz rose 30 

541 Paire d’oiseaux en serpentine 50 

542 Bonbonnière Limoges bleu et or + cruche 10 

543 Boite laquée 5 

544 Couple de berger et bergère en porcelaine 30 

545 Série de 10 verres à vin en verre 30 

546 Bonbonnière en porcelaine à décor d’oiseaux 20 

547 
Beau bracelet en cuir orné d’un cristal de Lalique dans sa boite 
d’origine 

180 

548 Belle demi-alliance en or sertie de 5 rubis et 4 diamants pb 3g53 450 

549 
Belle bague en or gris sertie d’une perle entourée de 10 saphirs pb 
3g69 

350 

550 ½ alliance saphirs et diamants pb 2g60 280 

551 
Bague marguerite ornée d’un saphir central sertie de 8 diamants pb 
2g89 

300 

552 
Belle paire de clous d’oreilles en perles monture en or fermoir alpa pb 
2g30 

200 

553 
Belle collerette en or maillon filigranné + chaine de sûreté travail vers 
1900 pb 18g60 

950 

554 Pendentif ouvrant en or pb 8g30 380 

555 Belle bague en or sertie de diamants pb 5g80 380 

556 Belle broche en or motif floral pb 7g90 350 

557 Elégante barrette en or sertie d’une pierre bleue pb 4g60 180 

558 Montre à gousset avec clé en or 76g50 500 

559 3 bts blanc fruité 1998 arbois pupillon Auguste Piron 30 

560 3 bts blanc fruité 1998 arbois pupillon Auguste Piron 30 

561 3 bts Macon villages 1999 cave de Prissé Sologny Verzy (71) 20 

562 3 bts Macon villages 1999 cave de Prissé Sologny Verzy (71) 20 

563 
3 bts Cote de Blaye BORDEAUX 2009 Château St Martin Jacques 
Chardat 

25 

564 
3 bts Cote de Blaye BORDEAUX 2009 Château St Martin Jacques 
Chardat 

25 

565 3 bts Morgon 2002 Benoit LAFONT 30 

566 2 bts Médoc 2015 Mise de la Baronnerie Philippe de Rothschild 30 

567 2 bts St Emilion grand cru 2015 Château Moulin Bellegrave 30 

568 3 bts Côtes du Rhône villages 1990 Domaine Bouchard de la Bigarelle  20 

569 2 bts Pomerol 2011 domaine Château Cantereau les Fauvettes 60 

570 2 bts Pomerol 2011 Château Cantereau les Fauvettes 60 

571 2 bts Pomerol 2011  Château Cantereau les Fauvettes 60 

572 
2 bts BLAGNY 1er cru 2004« la pièce sous le bois » domaine Lamy 
Pillot 

50 

573 
2 bts BLAGNY 1er cru 2004 « la pièce sous le bois » domaine Lamy 
Pillot 

50 

574 1 bt BLAGNY 1er cru 2004« la pièce sous le bois » domaine Lamy Pillot 25 

575 1 bt POMMARD 1998 + 2 bts POMMARD 2000 50 

576 1 bt POMMARD 1998 + 2 bts POMMARD 2000 50 

577 2 bts POMMARD 2000 35 

578 2 bts POMMARD 2000 35 

579 3 bts POMMARD 2000 50 

580 3 bts MERCUREY 1983 Domaine La Cailloute Pouillot et Fils 35 

581 3 bts MERCUREY 1983 Domaine La Cailloute Pouillot et Fils 35 

582 3 bts MERCUREY 1983 Domaine La Cailloute Pouillot et Fils 35 

583 3 bts MERCUREY 1981 Domaine La Cailloute Pouillot et Fils 35 

584 Peson XIX 10 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

585 Moulin en laiton 10 

586 Quinquet en cuivre 10 

587 Charmant petit chaudron en cuivre 20 

588 Cruche double  bec verseur 30 

589 Cruche en cuivre 30 

590 Arrosoir en cuivre 30 

591 Tambour (mesure à grains ??) 50 

592 Chaudron en cuivre 30 

593 Sauteuse en cuivre (grand modèle) 20 

594 Sauteuse en cuivre (petit modèle) 20 

595 Belle boite métallique XVIII 15 

596 Curieuse lampe portative avec pile 10 

597 Rare pelle en laiton XIX 10 

598 Belle louche en laiton XIX 15 

599 Chaufferette en fonte 10 

600 Chaufferette en cuivre 10 

601 Couvot cuivre 20 

602 Chaudron laiton (très épais) 10 

603 Plat à barbe en étain 30 

604 Rare paire de rats de cave 40 

605 Rare porte lanterne en bois et métal 50 

606 Coupe pain de boulanger 80 

607 Bougeoir Louis XV 10 

608 Paire de bougeoirs Empire 30 

609 Bougeoirs à cuvette en laiton XIX 10 

610 Bougeoir avec toupie de piano en verrerie de pantin 15 

611 Lampe à pétrole en porcelaine XIX décor frise grecque 10 

612 Lampe XIX 10 

613 Lampe XIX en laiton 10 

614 Petite lampe + boîte à poids 10 

615 petit bougeoir en bronze 5 

616 Porte bougie en fer et verre 10 

617 Bougeoir plat rat de cave 10 

618 Belle lampe à pétrole pied en faïence 50 

619 Marie Jeanne en grès d’Alsace 20 

620 Cruche en grès d’Alsace 20 

621 Pot en grès d’Alsace 20 

622 Lampe style tempête 10 

623 Bassine à confiture 15 

624 Lampe en cuivre 5 

625 Assiette XVIII motif floral (rare) 20 

626 Grand pichet XVIII motif floral 35 

627 Grand pichet XVIII motif floral  35 

628 Petit bouillon les Islettes 50 

629 Petit bouillon les Islettes 50 

630 Petit bouillon en faïence de l’Est 50 

631 Petite soupière en faïence 50 

632 Ravier XVIII décor floral 20 

633 Grand plat XVIII décor brindilles 20 

634 Grand plat XVIII décor brindilles 20 

635 Grand plat XVIII décor floral 20 

636 Grand plat Waly XVIII décor floral 20 

637 EPINAL assiette en faïence décor floral 20 

638 EPINAL assiette tulipe manganèse 15 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

 639 Waly assiette bordure bleue 15 

640 Assiette à l’œillet bleu 15 

641 Assiette bord peigné « œillet » 15 

642 Paire d’assiettes XIX grappe de raisins 60 

643 Assiette bord peigné « tulipe » 15 

644 Belle assiette XVIII semis de fleurs 20 

645 Assiette XVIII décor floral 20 

646 Assiette XIX Waly rose manganèse 20 

647 Assiette XIX « êtes-vous en proie à l’amour ? » 10 

648 4 assiettes en faïence de l’Est 10 

649 4 assiettes en faïence de l’Est 10 

650 1 plat + 3 assiettes en faïence de l’Est 10 

651 Petit couvercle poterie émaillée 15ième LANGRES 30 

652 Petit guéridon 75 

653 Petite chaise chauffeuse d’enfant 20 

654 Portant en bois noirci 250 

655 Commode Empire 150 

656 Table ½ lune en noyer 100 

657 12 chaises en osier (certaines légèrement abimées) 250 

658 Commode marquetée de style Louis XV  300 

659 Chevet à galerie 3 tiroirs  100 

660 Petit meuble de salon de style Louis XVI plateau marbre  150 

661 Meuble rafraichissoir XIX 450 

662 Paires de sellettes en métal 30 

663 Paire de fauteuils de style Directoire 200 

664 Guéridon de style Empire 120 

665 Commode de style Louis XV 400 

666 Guéridon Lyre 120 

667 Salon de style Louis XVI 800 

668 Fauteuil gondole style Louis Philippe 80 

669 Guéridon en noyer 60 

670 Table ½ lune 100 

671 Fauteuil paillé d’enfant 20 

672 Table + chaise alsacienne 75 

673 Commode style Louis XV dessus marbre 300 

674 Fauteuil de coin 20 

675 Table de bureau en chêne 80 

676 Petite table d’appoint 1 tiroir 50 

677 Table en chêne + chaise cannée 50 

678 Chaise Louis XVI cannée 30 

679 Fauteuil Voltaire 20 

680 Tabouret de piano 10 

681 Banquette de piano 120 

682 Chevet ovale en marqueterie 120 

683 Paire de fauteuils style anglais 200 

684 Commode transition marquetée   500 

685 Table de jardin en fonte  50 

686 4 fauteuils de jardin en fonte 60 

687 Marchande des 4 saisons  100 

688 Paire de fauteuils en rotin tournants 200 

689 Table de salon en rotin et plateaux verres 50 

690 2 poufs en rotin 30 

691 Fauteuil de bureau de style Empire 120 


